

महत्वपूर्ण एवं खास

युवती से छेड़खानी के आरोपी को धरमजयगढ़ पुलिस ने गिरफ्तार कर भेजा रिमांड पर

रायगढ़। दिनांक 31.01.2023 को धरमजयगढ़ पुलिस द्वारा छेड़खानी के आरोपी बबलू दास (उम्र 25 साल) निवासी अमृतपुर धरमजयगढ़ को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है। पीड़ित युवती के परिजन 30 जनवरी को थाना धरमजयगढ़ में युवती से बल्लू दास और उसके दो साथी मिलकर छेड़खानी करने रिपोर्ट दर्ज कराया गया था। रिपोर्टकर्ता ने बताया कि 29 जनवरी के शाम लगभग शाम 5:30 बजे खेत से वापस पर आने पर छोटी बेटी से छेड़खानी की जानकारी पड़ोस की महिला और स्वयं बेटी के बताने पर हुआ। शाम करीब 5:30 बजे लड़की कोठार बाड़ी जहाँ मुाफली लगा है, उसे देखने गई थी, वापस पर आते समय बल्लू और उसके दो साथी बुरी नियत से एक कमरे में ले गये, जहाँ कोई नहीं था। लड़की शोर मचाकर भागी जिसे पड़ोस की महिला देखी और लड़कों को डांट फटकार की, रिपोर्ट पर थाना धरमजयगढ़ में आरोपियों पर नामजद अपराध धारा 354, 34 आईपीसी के तहत पंजीबद्ध किया गया। आरोपियों को हिरासत में लेकर तहसीलदार के समक्ष पीड़ित युवती से पहचान कार्रवाई कराया गया। युवती एक ही लड़के बल्लू दास द्वारा छेड़खानी करना बताया जिसे गिरफ्तार कर न्यायिक अभिरक्षा में भेजा गया है। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक एवं एडिशनल एसपी रायगढ़ के दिशा निर्देशन एवं एसडीओपी धरमजयगढ़ के मार्गदर्शन पर आरोपी पतासाजी, गिरफ्तारी की कार्रवाई में थाना धरमजयगढ़ के सहायक उप निरीक्षक शांतिलाल टोपो एवं हमराह स्टाफ की अहम भूमिका रही है।

राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस गतिविधि के संबंध में एक दिवसीय प्रशिक्षण आयोजित

रायगढ़। आईडीए दवा सेवन एवं राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस गतिविधि के अंतर्गत सीएमएचओ डॉ. मधुलिका सिंह ठाकुर के निर्देशानुसार आज एक दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी कार्यालय के सभा कक्ष में किया गया। जिसमें सुश्री रंजना पैकार डी.पी.एम. एवं विकासखण्ड स्तरीय अधिकारी-कर्मचारी सम्मिलित हुए। जिसमें डॉ.टी.जी.कुलवेदी,जिला मलेरिया अधिकारी के द्वारा कार्यक्रम की रूपरेखा एवं राष्ट्रीय फाईलेरिया उन्मूलन कार्यक्रम के तहत दवा सेवन 10 से 16 फरवरी 2023 तक किया जाना बताया गया है। दवा लेने कि विधि एवं खुराक के बारे जानकारी दी गई। एक से दो वर्ष तक बच्चों को केवल एल्बेडाजोल की आधी गोली खिलाई जाने, गोली चबाकर चूस कर खाने की सलाह, दवा सेवन करने वाले द्वारा सभी हितग्राहियों को दी जावे। 2 से 5 वर्ष तक बच्चों को डीईसी एवं एल्बेडाजोल की दवा दी जाए। 5 वर्ष से अधिक आयु वर्गों को डीईसी, एल्बेडाजोल एवं आइवर्मेक्टिन की दवा दी दी जाए। राष्ट्रीय फाईलेरिया उन्मूलन कार्यक्रम के तहत 10 से 16 फरवरी 2023 तक दवा सेवन किया जाना है। जिसमें डॉ.टी.जी.कुलवेदी ने बताया कि 10 फरवरी 2023 को बूथवाइज आंगनवाड़ी एवं स्कूलों में दवा सेवन करावाया जावेगा एवं 11 तथा 13 फरवरी को गृह भ्रमण करके गाइडलाइंस अनुसार दवा सेवन कराया जाएगा। साथ ही जो व्यक्ति या समुदाय गृह भ्रमण के दौरान दवा सेवन से वंचित रह जाते है उनको मॉपअप दिवस के तहत 14 से 16 फरवरी 2023 के बीच में दवा सेवन कराया जावेगा। 5 वर्ष से कम उम्र के बच्चों, गर्भवती महिला, स्तनपान कराने वाली महिला, गंभीर बीमारी से पीड़ितों को दवा (आइवर्मेक्टिन) न दिया जाए। 90 सेंटीमीटर से कम ऊंचाई वाले बच्चों को आइवर्मेक्टिन की गोली न दिया जावे। एनडीटी कार्यक्रम के तहत आइवर्मेक्टिन दवा देने की विधि डेमो के द्वारा बताया गया और जनसमुदाय को सामूहिक दवा सेवन कर रायगढ़ जिले को फाईलेरिया मुक्त जिला बनाने में सहयोग प्रदान करने हेतु अपील की गई।

इलाज के लिए मरीजों से अतिरिक्त राशि लेने और ऑडिट में गड़बड़ी पाए जाने पर पांच अस्पतालों के विरुद्ध कार्यवाई

आयुष्मान भारत प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना डॉ. खूबचंद बघेल स्वास्थ्य सहायता योजना के अंतर्गत पंजीकृत अस्पतालों के ऑडिट में मिली थी गड़बड़ी

रायपुर (आरएनएस)। आयुष्मान भारत प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना डॉ. खूबचंद बघेल स्वास्थ्य सहायता योजना के अंतर्गत पंजीकृत अस्पतालों का ऑनलाइन सिस्टम के माध्यम से उपचार लेने वाले मरीजों का ऑडिट किया जाता है। ऑडिट के दौरान विगत दिनों कुछ अनुबंधित निजी अस्पतालों में गड़बड़ियां पाई गई थीं। स्वास्थ्य विभाग द्वारा रायपुर और बिलासपुर के ऐसे पांच अस्पतालों के खिलाफ निलंबन एवं अर्थदण्ड की कार्रवाई की गई है। संचालक, स्वास्थ्य सेवाएं-सह-मुख्य कार्यपालन अधिकारी आयुष्मान भारत प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना डॉ. खूबचंद बघेल स्वास्थ्य सहायता योजना राज्य नोडल एजेंसी, रायपुर के द्वारा ऑडिट में गड़बड़ी पाए जाने वाले



अस्पतालों पर कार्यवाई के आदेश जारी किए गए हैं। नवापारा रायपुर के अंजलि नर्सिंग होम, माहेर हॉस्पिटल व शाह नर्सिंग होम, बिलासपुर के बालाजी हॉस्पिटल और रायपुर के रामकृष्ण निलंबन, माहेर हॉस्पिटल के खिलाफ

टोल-फ्री नंबर पर कर सकते हैं शिकायत आयुष्मान भारत प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना डॉ. खूबचंद बघेल स्वास्थ्य सहायता योजना के अंतर्गत पंजीकृत अस्पतालों में इलाज में किसी भी तरह की दिक्कत होने पर मरीज या उसके परिजन सीधे टोल-फ्री नंबर 104 या 14555 में शिकायत कर सकते हैं। शिकायत के आधार पर त्वरित कार्यवाही की जाती है। साथ ही उपचारित मरीजों का ऑनलाइन सॉफ्टवेयर में उपलब्ध डेटा का ऑडिट भी लगातार संबंधित चिकित्सकों के द्वारा किया जाता है। गड़बड़ी पाए जाने पर राज्य नोडल एजेंसी द्वारा समय-समय पर कार्यवाही की जाती है ताकि मरीजों को निःशुल्क व समुचित उपचार मिल सके।

पांच लाख रूपए के अर्थदण्ड व एक साल के निलंबन तथा शाह नर्सिंग होम के खिलाफ तीन लाख रूपए के अर्थदण्ड व एक साल के निलंबन की कार्यवाई की गई है। स्वास्थ्य विभाग ने बिलासपुर के बालाजी हॉस्पिटल को एक साल के लिए निलंबित किया है। नवापारा रायपुर के अंजलि नर्सिंग होम के खिलाफ तीन लाख रूपए के अर्थदण्ड व एक साल के निलंबन, माहेर हॉस्पिटल के खिलाफ

काम संभालने के बाद सबसे पहले लोगों की समस्याएं सुनने जनदर्शन में पहुंचे कलेक्टर

अधिकारियों से कहा कि आवेदनों पर जल्द करें कार्यवाही



रायगढ़। जिले में नवपदस्थ कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा ने आज अपने पदभार ग्रहण के पश्चात अधिकारियों से परिचय लिया और सबसे पहले जिले के अलग-अलग हिस्सों से आए लोगों की समस्याएं सुनने जनदर्शन में पहुंचे। उन्होंने पहुंचे हुए लोगों से सहजता से छत्तीसगढ़ी में संवाद करते हुए उनकी समस्याएं सुनी और उनके निराकरण के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया।

लैलूंगा विकासखण्ड के ग्राम-कोडासिया निवासी पंचम लाल मालाकार अपने 17 वर्षीय पुत्र भीष्म देव मालाकार का राष्ट्रीय बाल स्वास्थ्य कार्यक्रम चिरायु के अंतर्गत इलाज सुविधा मूहैया कराने के संबंध में आवेदन लेकर आये थे। उनका कहना था कि उनका पुत्र जन्मजात हडक रोग से पीड़ित है। चिकित्सक के अनुसार उनको आजीवन दवाई खाने की सलाह दी गई है। इसी तरह ग्राम-बनोरा के प्रशांत साय अनुदान राशि दिलाये जाने के संबंध में आवेदन लेकर आये थे। उन्होंने बताया कि वे पहले मेहनत-मजदूरी करके जीवन-यापन

कर रहे थे। बीते दिनों दुर्घटना में पैर क्षतिग्रस्त हो चुका है। जिसकी वजह से कही भी आने-जाने में दिक्कत होती है। कलेक्टर सिन्हा ने उक्त दोनों के आवेदन पर सीएमएचओ को तत्काल इलाज सुविधा उपलब्ध कराने के निर्देश दिए। ग्राम-कुरी के उकुली साव एवं आदर्श नगर रायगढ़ की गौरीबाई विधवा पेंशन की मांग हेतु आवेदन लेकर आए थे। उनका कहना था कि पति की मृत्यु पश्चात जीवन-यापन में विभिन्न समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है। उन्होंने कलेक्टर से विधवा पेंशन के लिए आग्रह किया। इसी तरह ग्राम-बनसिया तरकेला की मथुरा बाई, ग्राम-मल्दा के कुमरमणी एवं ग्राम-रक्षापाली के डेहरी सिदार बुद्धा पेंशन के लिए आवेदन लेकर आए थे। इसी प्रकार बीपीएल राशन कार्ड, रायगढ़ लक्ष्मीपुर की सरिता नामदेव नवीन राशन कार्ड सहित अन्य लोग राशन कार्ड बनाये जाने के संबंध में आवेदन लेकर आये थे। कलेक्टर सिन्हा ने संबंधित अधिकारी को उक्त आवेदन पर आवश्यक कार्यवाही करने के निर्देश दिए। ग्राम-साल्हेओना की सुमति गोडू भूमि अधिग्रहण के मुआवजा राशि के संबंध में आवेदन लेकर आयी थी। उन्होंने बताया कि ग्राम बांजीखोल में स्थित सामिलाती भूमि में से कुछ हिस्सा अधिग्रहित किया गया है, जिसका मुआवजा राशि अन्य हिस्सेदार के खाते में चला गया है। कलेक्टर सिन्हा ने एसडीएम घरघोड़ा को उक्त आवेदन पर जांच करते हुए मुआवजा राशि दिलाये जाने के निर्देश दिए।

कलेक्टर डॉ.सिद्दीकी ने धान खरीदी कार्यों के संबंध में ली समीक्षा बैठक

सांगरह-विलाईगढ़। कलेक्टर डॉ.फरिहा आलम सिद्दीकी ने जिले के सभाकक्ष में आज धान खरीदी कार्यों की वर्तमान प्रगति के संबंध में समीक्षा बैठक ली। उन्होंने जीरो शॉर्टेज के बारे में जानकारी लेते हुए प्रत्येक धान उपार्जन केंद्र को दो अलग-अलग रिपोर्ट बनाने के निर्देश दिए। इसके अलावा धान उपार्जन, धान उठाव एवं रकबा समर्पण के कार्यों की समीक्षा की। कलेक्टर डॉ.सिद्दीकी ने जनदर्शन में प्राप्त आवेदनों का जिक्र करते हुए कहा कि भुगतान संबंधी समस्याओं पर विशेष ध्यान दिया जाए एवं समय पर उनकी समस्याओं का निराकरण सुनिश्चित किया जाए। इसके साथ ही कलेक्टर डॉ. सिद्दीकी ने धान के आवक और बारदाने का उचित मिलान करने के निर्देश दिए। उन्होंने वर्मा कम्पोस्ट के बारे में चर्चा करते हुए उसके रखखाव की व्यवस्था, विक्रय एवं भुगतान संबंधी कार्यों की समीक्षा कर आवश्यक निर्देश दिए। इसके अलावा स्व-सहायता समूह के भुगतान पर ध्यान देने को कहा। भुगतान संबंधी सभी लिंबित कार्यों को शीघ्रता से इसी समाह पूरा करने के निर्देश दिए। कलेक्टर डॉ.सिद्दीकी ने धान खरीदी कार्यों की समाप्ति की घोषणा संबंधी विषय पर कहा कि सर्वप्रथम सभी ऊपार्जन केंद्रों से फील्ड वॉरिफिकेशन की जानकारी प्राप्त हो जाए उसके पश्चात समाप्ति की तिथि घोषित की जाएगी।

डॉंगीतराई स्कूल में आयोजित हुई विज्ञान मेला

राष्ट्रीय अविष्कार अभियान के तहत किया गया आयोजन

रायगढ़। राज्य परियोजना कार्यालय समग्र शिक्षा रायपुर एवं जिला परियोजना कार्यालय रायगढ़ के निर्देशानुसार, राष्ट्रीय अविष्कार अभियान अंतर्गत शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय डॉंगीतराई संकुल डॉंगीतराई विकास खण्ड रायगढ़ अंतर्गत स्कूल में गठित गणित विज्ञान क्लब द्वारा विद्यालय प्रांगण में एक दिवसीय मेला सह प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। प्रदर्शनी में भूतपूर्व सरपंच एवं वर्तमान शाला विकास समिति अध्यक्ष घनश्याम पटेल के मुख्य अतिथ्य में आयोजन किया गया। पालकों, महिला समूह की माताओं, शाला प्रबंधन समिति के सदस्यों की उपस्थिति में संस्था के गणित विज्ञान क्लब के सदस्यों द्वारा विज्ञान मॉडल एवं प्रयोग आधारित अभिनिक्रियाओं का बेहतरीन प्रदर्शन किया गया।

कार्यक्रम में संस्था के 30 विद्यार्थियों ने विज्ञान एवं गणित से संबंधित मॉडल/प्रयोगों का प्रदर्शन किया। सभी उपस्थित सदस्यों द्वारा आयोजन की सराहना की गई। कार्यक्रम में सहभागिता के लिए सभी बच्चों को प्रशस्ति प्रमाण पत्र दिया गया और आगे मेहनत कर गणित एवं विज्ञान के क्षेत्र में अपनी पहचान बनाकर देश समाज हित में आगे बढ़कर कार्य करने का आह्वान किया। अध्यक्ष घनश्याम पटेल ने आशीर्वाद वचन देकर सभी बच्चों को प्रेरित किया एवं आयोजन के लिए शाला प्राचार्य एवं शिक्षकों को बधाई दी। इस अवसर पर संस्था के कार्यरत सभी शिक्षक उपस्थित रहे। कार्यक्रम के सफल आयोजन के लिये क्लब के प्रभारी टीचर्स को बधाई दिया गया। उक्त अवसर पर संस्था प्रमुख आर.एन.सिंह, प्राचार्य, संस्था के समस्त व्याख्याता, संकुल शैक्षिक समन्वयक वरिंद्र कुमार चौहान के साथ-साथ प्राथमिक एवं माध्यमिक शाला के सभी टीचर्स उपस्थित रहे।

रक्षा टीम ने छात्राओं को अभिव्यक्ति ऐप और अपराधों से बचाव की दी जानकारी

कार्मेल कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय में पुलिस महिला रक्षा टीम का जागरूकता कार्यक्रम



रायगढ़। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार के दिशा निर्देशन तथा एएसपी (IUCAW) डॉ० राजेन्द्र प्रसाद भैया के मार्गदर्शन पर महिला रक्षा टीम द्वारा आज कार्मेल कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय जाकर स्कूली छात्राओं को यौन अपराध, साइबर अपराध एवं साइबर अपराध से बचने के उपाय, यातायात नियमों की जानकारी देकर उनका पालन करने प्रेरित किया गया। रक्षा

टीम प्रभारी एएसआई मंजु मिश्रा ने छात्राओं को बेटीयों की सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए राज्य शासन द्वारा 'हमर बेटी- हमर मान' अभियान प्रारंभ किये जाने की जानकारी दी और बताई कि इस अभियान के तहत कर पुलिस अधिकारी स्थानीय स्कूल, कॉलेजों में जाकर अपराध और अपराधों से बचाव की जानकारी दिया जा रहा है। रक्षा टीम प्रभारी ने छात्राओं को नाबालिगों को प्राप्त कानूनी अधिकार, छेड़खानी,

यौन शोषण, साइबर क्राइम, सोशल मीडिया क्राइम से बचाव के संबंध में आवश्यक जानकारी देकर यौन घटनाओं या छिंटाकशी पर चुप्पी ना साध कर मामलों की शिकायत परिवारजनों और पुलिस में किये जाने प्रोत्साहित किया गया। कार्यक्रम को बहुउद्योगी अभिव्यक्ति ऐप की विस्तार से जानकारी देकर ऐप को घर के मोबाइल पर इंस्टॉल करने की सलाह दी। छात्राओं को हेल्प लाइन नंबर 112 की जानकारी देकर सेफ्ट डिफेंस के टिप्स बताया गया। कार्यक्रम में स्कूल के टीचर्स, महिला रक्षा पुलिस टीम के सदस्यगण और काफी संख्या में उत्साहित छात्राएं भाग लीं।

कांकेर जिले के पखांजूर ने मछली पालन से करीब 500 करोड़ का टर्न ओवर किया

तीन हजार से अधिक किसान कर रहे हैं मछली पालन

मछली पालन के नक्शे पर जाना पहचाना नाम है। यहां क्लस्टर एप्रोच पर मछली पालन किया जा रहा है। यह संभव हुआ है कि कोयलीबेड़ा विकासखण्ड के पखांजूर क्षेत्र के किसानों की मेहनत और शासन की योजनाओं के मदद के फलस्वरूप मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के नेतृत्व में बीते 4 वर्षों में छत्तीसगढ़ हर क्षेत्र में उत्तरोत्तर प्रगति कर रहा है और पूरे देश में छत्तीसगढ़ का एक नई पहचान स्थापित हो रही है। पखांजूर इलाके में मछली पालन से लगभग पांच हजार से अधिक मत्स्य पालक किसान जुड़े हैं। यहां मछली पालन किस वृहद तौर पर किया जा रहा है, इसका अंदाजा इस बात से लगाया जा सकता है कि

इन किसानों के द्वारा मछली बीज, मछलियों के उत्पादन और परिवहन आदि में औसत वार्षिक टर्न ओवर 500 करोड़ रूपए से अधिक का है। इस क्षेत्र में लगभग 19,700 तालाबों, इनमें लगभग 99 प्रतिशत तालाबों में मछली पालन किया जा रहा है। इस क्षेत्र के किसानों ने अपनी मेहनत और हुनर तथा शासन की योजनाओं के फलस्वरूप इस क्षेत्र में क्रांति ला दी। इन परिवारों ने स्थानीय कुषकों की मदद से मछली पालन के काम को आगे बढ़ाया। अब यह कार्य पखांजूर विकासखण्ड के आसपास के गांवों में फैल चुका है। यहां मछली उत्पादन के साथ-साथ मत्स्य बीज का भी उत्पादन हो रहा है। यहां

से महाराष्ट्र, उड़ीसा, आंध्रप्रदेश, मध्यप्रदेश, पंजाब, हरियाणा, उत्तरप्रदेश सहित देश के विभिन्न हिस्सों में मछली बीज की सप्लाई की जाती है। अकेले मछली बीज से ही किसानों को करीब 125 करोड़ क्रांति ला दी। इन परिवारों के कार्यपालन अभियंता से खरसिया से छाल से हाटी से धरमजयगढ़-पथलगांव मार्ग, रायगढ़ से धरमजयगढ़ मार्ग, घरघोड़ा से पूंजीपथरा मार्ग व घरघोड़ा से लैलूंगा मार्ग के विभिन्न हिस्सों में चल रहे निर्माण कार्यों के बारे में जानकारी ली। उन्होंने कहा कि काम की गति बढ़ानी होगी।

कलेक्टर सिन्हा ने पीएमजीएसवाई, नेशनल हाईवे, एडीबी, सेतु निर्माण विभाग के काम-काज की भी समीक्षा की। कुछ भू-अर्जन के मामलों की जानकारी भी विभागीय अधिकारियों ने दी। कलेक्टर सिन्हा ने ऐसे मामलों को तेजी से निराकृत करने के निर्देश दिए। उन्होंने कार्यपालन अभियंता पीएमजीएसवाई से सड़कों के निर्माण के साथ ही मेंटेनेंस के बारे में भी पूरा ब्यौरा लिया। इस दौरान सीईओ जिला

पंचायत अविनाश मिश्रा, अपर कलेक्टर सुश्री संतन देवी जांगड़े, अपर कलेक्टर राजीव पाण्डेय, जिला परिवहन अधिकारी दुष्यंत रायस्त, ईई पीडब्ल्यूडी आर.के. खाम्भरा सहित पीएमजीएसवाई, नेशनल हाईवे, एडीबी, सेतु निर्माण विभाग के अधिकारी उपस्थित रहे।

कांकेर जिले के पखांजूर ने मछली पालन से करीब 500 करोड़ का टर्न ओवर किया

इस दौरान सीईओ जिला पंचायत अविनाश मिश्रा, अपर कलेक्टर सुश्री संतन देवी जांगड़े, अपर कलेक्टर राजीव पाण्डेय, जिला परिवहन अधिकारी दुष्यंत रायस्त, ईई पीडब्ल्यूडी आर.के. खाम्भरा सहित पीएमजीएसवाई, नेशनल हाईवे, एडीबी, सेतु निर्माण विभाग के अधिकारी उपस्थित रहे।

इस दौरान सीईओ जिला पंचायत अविनाश मिश्रा, अपर कलेक्टर सुश्री संतन देवी जांगड़े, अपर कलेक्टर राजीव पाण्डेय, जिला परिवहन अधिकारी दुष्यंत रायस्त, ईई पीडब्ल्यूडी आर.के. खाम्भरा सहित पीएमजीएसवाई, नेशनल हाईवे, एडीबी, सेतु निर्माण विभाग के अधिकारी उपस्थित रहे।

इस दौरान सीईओ जिला पंचायत अविनाश मिश्रा, अपर कलेक्टर सुश्री संतन देवी जांगड़े, अपर कलेक्टर राजीव पाण्डेय, जिला परिवहन अधिकारी दुष्यंत रायस्त, ईई पीडब्ल्यूडी आर.के. खाम्भरा सहित पीएमजीएसवाई, नेशनल हाईवे, एडीबी, सेतु निर्माण विभाग के अधिकारी उपस्थित रहे।

इस दौरान सीईओ जिला पंचायत अविनाश मिश्रा, अपर कलेक्टर सुश्री संतन देवी जांगड़े, अपर कलेक्टर राजीव पाण्डेय, जिला परिवहन अधिकारी दुष्यंत रायस्त, ईई पीडब्ल्यूडी आर.के. खाम्भरा सहित पीएमजीएसवाई, नेशनल हाईवे, एडीबी, सेतु निर्माण विभाग के अधिकारी उपस्थित रहे।

इस दौरान सीईओ जिला पंचायत अविनाश मिश्रा, अपर कलेक्टर सुश्री संतन देवी जांगड़े, अपर कलेक्टर राजीव पाण्डेय, जिला परिवहन अधिकारी दुष्यंत रायस्त, ईई पीडब्ल्यूडी आर.के. खाम्भरा सहित पीएमजीएसवाई, नेशनल हाईवे, एडीबी, सेतु निर्माण विभाग के अधिकारी उपस्थित रहे।

इस दौरान सीईओ जिला पंचायत अविनाश मिश्रा, अपर कलेक्टर सुश्री संतन देवी जांगड़े, अपर कलेक्टर राजीव पाण्डेय, जिला परिवहन अधिकारी दुष्यंत रायस्त, ईई पीडब्ल्यूडी आर.के. खाम्भरा सहित पीएमजीएसवाई, नेशनल हाईवे, एडीबी, सेतु निर्माण विभाग के अधिकारी उपस्थित रहे।